
                                                                                

 
 

УКРАЇНА 
 

БАХМУТСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

ДОНЕЦЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

8 СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

 

__________                                         Бахмут                                            № ______ 

 

  

Про звіт постійної комісії з  питань соціально-економічного розвитку району, 

підприємництва та малого бізнесу, бюджету і фінансів Бахмутської районної 

ради Донецької області  

 

 

Заслухавши звіт голови постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку району, підприємництва та малого бізнесу, бюджету і 

фінансів Бахмутської районної ради Донецької області Ткаченка О.М. за 

підсумками діяльності постійної комісії у 2020-2021 роках, керуючись 

Регламентом Бахмутської районної ради Донецької області 8 скликання, 

затвердженим   рішенням   Бахмутської   районної   ради  Донецької  області 

від 08 грудня 2020 року № 8/2-9 (зі змінами), статтею 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 Звіт постійної комісії з  питань соціально-економічного розвитку району, 

підприємництва та малого бізнесу, бюджету і фінансів Бахмутської районної 

ради Донецької області за підсумками діяльності постійної комісії у 2020-  

2021 роках (додається) прийняти до відома. 

 

 

 

 

 

Голова районної ради                                                           Світлана КІЩЕНКО  



Додаток  

до рішення районної ради 

від _________ № ____ 
 

 

 

Звіт 

постійної комісії з  питань соціально-економічного розвитку району, 

підприємництва та малого бізнесу, бюджету і фінансів  

Бахмутської районної ради Донецької області  

за підсумками діяльності постійної комісії у 2020-2021 роках 

Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку району, 

підприємництва та малого бізнесу, бюджету і фінансів утворена рішенням  

районної ради від 19 листопада 2020 року № 8/1-4  відповідно до вимог статті 

47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Персональний 

склад комісії затверджено рішенням  районної ради від 26 листопада         

2020 року №8/1-5, а саме: голова постійної комісії – Ткаченко Олексій, 

заступник голови постійної комісії -  Супрун Ігор, секретар постійної комісії 

– Альгін Дмитро, члени  комісії – Агумава Наталя, Лябах Зінаїда, Новіков 

Олександр, Скрипник Вікторія. 

У своїй роботі комісія керується Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», нормативно-правовими 

актами КМУ, Верховної Ради України, Положенням про постійні комісії 

Бахмутської районної   ради, затвердженим   рішенням   районної   ради   від 

08 грудня 2020 року № 8/2-10, річними планами роботи Бахмутської 

районної ради Донецької області (далі – районна рада), іншими 

нормативними актами. 

Згідно з напрямками діяльності комісія: 

1) попередньо розглядає проект районного бюджету на відповідний рік, 

вносить пропозиції щодо змін та доповнень до районного бюджету; 

2) подає на розгляд ради висновки по проекту районного бюджету; 

3) вносить пропозиції щодо змін та доповнень до затвердженого 

бюджету; 

4) здійснює контроль за виконанням  районного бюджету, збільшенням 

доходної частини районного бюджету, цільовим, економним та ефективним 

використанням бюджетних коштів; 

5) попередньо розглядає звіт про виконання бюджету та вносить його 

на затвердження ради; 

6) контролює питання витрачання бюджетних коштів, вносить 

пропозиції по організації і контролю з цих питань; 

7) попередньо розглядає проект програми соціально-економічного 

розвитку району, готує відповідні висновки, відстежує стан їх виконання, 

заслуховує відповідні звіти; 

8) сприяє розвитку малого, середнього підприємництва, захищає 

законні інтереси підприємств та підприємницьких структур; 
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9) сприяє залученню іноземних інвестицій в народногосподарський 

комплекс району; 

10) забезпечує рівні умови для суб’єктів підприємницької діяльності; 

11) ініціює питання щодо розвитку малого сектора економіки; 

12) сприяє розвитку приватного сектору; 

13) здійснює інші функції, передбачені Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Регламентом Бахмутської районної ради 

Донецької області 8 скликання, затвердженим рішенням районної ради        

від 08 грудня 2020 року № 8/2-9, Положенням про постійні комісії 

Бахмутської районної ради. 

 За  звітний  період з листопада 2020 року по жовтень 2021 року  

відбулося  7  засідань постійної  комісії,  в  ході  яких  розглянуто  70 питань: 

61 проект рішень районної ради та 9 листів й інформацій. За результатами 

засідань прийнято та надано 70 висновків і рекомендацій. Явка членів комісії 

на засідання на задовільному рівні, усі заплановані засідання відбулися. 

Протягом звітного періоду комісія працювала у тісному контакті зі 

структурними підрозділами Бахмутської районної державної адміністрації 

Донецької області (далі – райдержадміністрація) в частині формування 

проекту бюджету на 2021 рік, програми економічного і соціального розвитку 

Бахмутського району на 2021 рік. 

Комісією було складено і направлено до структурних підрозділів 

райдержадміністрації 1 запит від 04 лютого 2021 року щодо надання 

аналітичної інформації про видатки райдержадміністрації за 2020 рік і 

планові призначення на 2021 рік у розрізі джерел фінансування. Згідно з 

отриманою інформацією комісія проаналізувала відповідні статті видатків та 

надала пропозиції до відповідного проекту рішення.  

Велику увагу члени комісії приділяли питанням внесення доповнень і 

змін до районного бюджету. Послідовно досліджуючи розрахунки і заходи, 

які потребували фінансування за рахунок районного бюджету, комісія 

опрацювала 9 проектів рішень, які стосувались корегування районного 

бюджету 2020 року та 4 проекти рішень, які передбачали зміни у районному 

бюджеті 2021 року.   

Під час здійснення своїх повноважень комісія розглянула 2 звернення 

від керівництва Сіверської міської територіальної громади та КНП 

«Світлодарська багатопрофільна лікарня планового лікування Бахмутської 

районної ради» щодо виділення коштів, в якості дотації, з районного 

бюджету для лікувальних закладів цих територіальних громад Бахмутського 

району, а саме погашення заборгованості по заробітній платі працівникам 

медичної установи, нарахувань та здійснення інших оплат. Постійна комісія, 

в межах своїх повноважень, надала висновок щодо доцільності/недоцільності 

надання фінансової допомоги КНП «Сіверська БЛІЛ Сіверської міської ради 

Бахмутського району Донецької області» та КНП «Світлодарська 

багатопрофільна лікарня планового лікування Бахмутської районної ради» 

відповідно. 
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Також комісією було опрацьовано звернення Сіверського міського 

голови Черняєва А. щодо виділення коштів на фінансування спортивно-

оздоровчого комплексу «Доломітчик» для виплати середнього заробітку 

гр.Барабаш Н.В. За результатами розгляду комісія визнала вимоги, 

пред’явлені Сіверською міською радою Бахмутського району, 

необґрунтованими та такими, що не підлягають задоволенню.  

Комісія вивчила звернення громадської організації «Бахмутська 

організація ветеранів війни, праці, збройних сил та органів правопорядку» 

щодо виділення фінансування для здійснення її статутної діяльності та 

надала відповідний висновок. 

На контролі постійної комісії знаходилось 11 проектів рішень районної 

ради з питань формування структури і чисельності виконавчого апарату 

Бахмутської районної ради Донецької області, безоплатної передачі майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Бахмутського 

району, що перебуває в управлінні Бахмутської районної ради Донецької 

області, передачі нерухомого майна в оперативне управління Бахмутської 

районної ради Донецької області та інші. Зазначені рішення виконані в 

повному обсязі та рішенням ради зняті з контролю, як виконані.  

  Комісія взяла участь в обговоренні доцільності направлення звернення 

групи депутатів районної ради до вищих керівних органів країни стосовно 

недопущення зростання цін на електроенергію, природній газ та житлово-

комунальні тарифи.  

Протягом звітного періоду комісією були заслухані 11 звітів про 

виконання районних програм, термін дії яких було закінчено.  

З метою сприяння покращенню рівня зайнятості населення 

Бахмутського району комісія проаналізувала хід реалізації заходів Програми 

зайнятості населення на період 2019-2020 років і надала висновок-

рекомендацію щодо затвердження нової Програми зайнятості населення 

Бахмутського району на період 2021-2022 років. 

Для ведення ефективної діяльності районної ради та іі виконавчого 

апарату протягом звітного періоду комісією були підтримані проекти рішень 

районної ради: 

1) про вступ Бахмутської районної ради Донецької області до 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування  «Українська 

асоціація районних та обласних рад»; 

2) про утворення Президії Бахмутської районної ради Донецької 

області; 

3) про закріплення депутатів Бахмутської районної ради Донецької 

області  8 скликання за територіальними виборчими округами; 

4) про затвердження Порядку подання та розгляду електронної петиції 

у Бахмутській районній раді Донецької області. 

Згідно з вимогами законодавства України з питань передачи об’єктів  

права державної та комунальної власності постійна комісія розглянула та 

погодила проект рішення районної ради «Про передачу (безоплатно) цілісних 
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майнових комплексів комунальних закладів,   установ   та    підприємства   із   

спільної   власності  територіальних  громад сіл,  селищ,  міст   Бахмутського 

району, що перебуває в управлінні Бахмутської районної ради Донецької 

області, до комунальної власності територіальної громади міста 

Світлодарськ». 

 Враховуючи фахову компетентність депутатів-членів постійної комісії, 

структурним підрозділам районної ради та райдержадміністрації надавались 

консультації у сфері застосування бюджетного законодавства, інформація 

про актуальні зміні у законодавстві України, роз’яснення положень 

Бюджетного кодексу України, зміни порядку формування бюджету 

районного рівня в умовах децентралізації та інші фінансові питання.  

В цілому постійна комісія протягом звітного періоду відпрацювала 

злагоджено і відповідально, підтримувала тісний зв'язок з іншими 

постійними комісіями, наслідком чого є найбільша кількість питань, 

опрацьованих комісією і прийнятих на пленарних засіданнях районної ради.  

 

 

  

Голова постійної комісії з питань  
соціально-економічного розвитку району,  

підприємництва та малого бізнесу,  

бюджету і фінансів Бахмутської  

районної ради Донецької області                                      Олексій ТКАЧЕНКО  
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